

بیانیه کی روش علیه دبیر کل فدراسیون فوتبال : این جادوگر یک مسئول بی‌استفاده است

اسدی:کی روش به ادبیات جنگل علاقه ویژه‌ای دارد

گیلان امروز– کارلوس کی روش سرمربی تیم ملی فوتبال از طریق صفحه فیس بوک خود بیانیه‌ای تند علیه دبیر فدراسیون منتشر کرده است.

متن بیانیه کی روش چنین است:دوستان عزیز ، امروز با انتشار جدید ترین رنکینگ فیفا تایید شد که تیم ملی ایران با ۷ پله صعود و قرار گرفتن در رتبه ۲۳ دنیا، بهترین تیم آسیاست؛ بهترین رتبه ای که ایران تاکنون براساس سیستم جدید محاسبات و این رنکینگ به دست آورد.

بد از جام جهانی برزیل و مسابقات مقدماتی جام جهانی روسیه، این بهترین لحظه‌ی تاریخ فوتبال ایران است و این نتیجه کار بازیکنان، کادر فنی، کار با کیفیت و متداوم ما در ۶ سال گذشته است.

همانطور که بسیاری در ایران می‌دانند این دستاورد مخالف با رویاهای افرادی بود که تلاش می کردند موفقیت‌های تیم ملی ایران را کمرنگ کنند؛ افرادی مثل اسدی، دبیر کل فدراسیون فوتبال. یک جادوگر معروف و رقیب دائمی رویاها و اهداف تیم ملی.

این جادوگر(اسدی) یک مسئول بی‌استفاده است که هیچ کاری برای توسعه فدراسیون فوتبال انجام نداده و هدف او اخراج مربی تیم ملی و زیر سؤال بردن کارهای وی بوده است؛ او یکی از افرادی است که تلاش کرده رسانه‌های ایران و هواداران را به سمت اشتباه سوق بدهد؛ با گفتن اینکه هیچ دلیلی برای حمایت از مربی تیم ملی، پروژه و دستیارانش وجود ندارد.

او یکی از آنهایی است که جایگاهش را با جادوگری به دست آورد؛ با ارتباط با وزیر سابق ورزش. این جادوگر که آدم های خودش را دارد (بعضی از آنها خارج از فدراسیون هستند) در فوتبال ایران بسیار معروف است و و چهره ظاهری نقشه ای بود که آقای کفایشان را مجبور کرد تا به آقای نبی که مردی فوق العاده و حرفه ای بود، خیانت کند.

با دانستن این سناریو، اکنون بحث در مورد آماده سازی مناسب و متوازن برای جام جهانی بیش از همیشه اهمیت پیدا می کند. اجازه بدهید این سوال ها را مطرح کنم:
۱– دبیر کل فدراسیون اسدی از زمانی که بار دیگر با نتایج و واقعیت ها مغلوب شدی و با توجه به اینکه جادوگر بزرگی هستی، نوبت تو نیست که شجاعت و دل‌آوری ات را نشان بدهی یا بهترین حقه ات را و گوشه ای از جادوگری ات که ناپدید شدن می تواند باشد، را به فدراسیون فوتبال ایران نشان بدهی؟

۲–با همه احترام، آیا زمان آن نیست که رئیس فدراسیون ما، تاج، به قولش عمل کند، قولی که یک سال و نیم پیش داد و هماهنگی و آرامش را به فدراسیون فوتبال ایران برگرداند و همه آنهایی که به طور سیستماتیک منافع تیم ملی ایران را به خطر می اندازند، اخراج کند؟ فدراسیون فوتبال ایران نمی تواند بدون اینکه به وظایفش عمل کند، به دنبال حمایت و کسب احترام از بیرون باشد. در این لحظه ویژه، هواداران فوتبال ایران به دنبال یک موقعیت قوی و باثبات هستند؛ براساس منافع تیم ملی.

آیا زمان برآورده کردن قول ها و تصمیم گیری برای ساختن یک آینده موفق برای تیم ملی ایران با هماهنگی، احترام و آرامش نیست؟

۳–در نهایت ما چه کار بیشتری باید انجام بدهیم تا این جادو به واقعیت تبدیل شود؟

اسدی:کی روش به ادبیات جنگل علاقه ویژه‌ای دارد

علیرضا اسدی هم در خصوص بیانیه تند گذشته کارلوس کی روش که خواستار اخراج وی از فدراسیون فوتبال شده بود اظهار کرد: رفتار اخیر کی روش چندان هم عجیب نیست، او چنین رفتارهایی را قبلا هم انجام داده است. استفاهای مصلحت آمیز این مربی تنها برای افزایش قیمت قراردادش بود و جالب است که برای توجیه این کارهایش از مردم ایران مایه گذاشت. کی روش در روزنامه ها از ادبیاتی سخیف استفاده کرد و این نوع ادبیات به احتمال زیاد به روش تربیتی که وی در گذشته داشته است باز می گردد.

وی افزود: کی روش به شدت به ادبیات جنگل و مار و عقرب علاقه مند است اما چنین ادبیاتی به هیچ عنوان در شان ملتی با هفت هزار سال قدمت ملی و دینی نیست. وقتی من به فدراسیون آمدم چند مورد را به این مربی پرتغالی گوشزد کردم، نخست اینکه افرادی که در این کشور به جایگاهی می رسند حق ندارند منافع ملی را فدای منافع شخصی کنند. کی روش باید دانش فنی خود را به ما منتقل کند و این ممکن نیست مگر با حضور دائمی در ایران و آموزش به مربیان ایرانی که متاسفانه چنین اتفاقی رخ نداد.

کی روش پیروزی های تیم ملی را مصادره نکند

جهانبخش در تمرین داماش

بزرگ، سعید طالبی، آزاد جعفرزاده و... از جمله بازیکنان فصل گذشته داماش بودند که در تمرین حاضر بودند.

علیرضا جهانبخش لژیونر گیلانی تیم آلکمار هلند و ستاره سابق داماش گیلان از اواسط تمرین به همراه مسعود رهنما و چند تن از قهرمانان ملی گیلان به کنار زمین آمدند و مورد استقبال بازیکنان، هواداران حاضر و کادرفنی داماش قرار گرفت.

در این تمرین جهانبخش خطاب به بازیکنان گفت: خیلی کوچکتر از این

کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت

حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت خطوط گیل شمال شرکت سهامی خاص به شماره

ثبت ۵۲۰۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۷۴۶۱

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۰۳/۱۷ تصمیات ذیل

کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت

حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت خطوط گیل شمال شرکت سهامی خاص به شماره

ثبت ۵۲۰۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۷۴۶۱

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۰۳/۱۷ تصمیات ذیل



دبیرکل فدراسیون فوتبال ادامه داد:
دومین موضوعی که به کی روش متذکر شدم این بود که حیظه وی مدیریت فوتبال نیست و او اجازه ندارد به این حوزه ورود کند، مسئله سوم این بود که سرمربی تیم ملی حق ندارد پیروزی های تیم را مصادره کند.
برای ما مهم بود که جام جهانی صعود کنیم و به همین دلیل سرکوفت های تلخ کی روش را تحمل کردیم زیرا برای ما منافع ملی مهم بود، ذکر این نکته ضروری است که سرمربی پرتغالی تیم ملی بابت حضورش در تیم برای خود اعتبار کسب کرده و برای کارش پول دریافت می کند بنابراین او ایثار نمی کند کسی که زجر می کشد ما هستیم.

کی روش یک پنجم گواردیولا و ونگر هم نیست

اسدی با اشاره به حیظه اختیارات سرمربی تیم ملی گفت: کی روش اجازه ندارد علیه مدیریت فدراسیون فوتبال مصاحبه کند، مگر گواردیولا و آرسن ونگر چنین کارهایی انجام می دهند؟ کی روش از نظر من یک پنجم توان فنی آنها را هم ندارد. اگر این مربی در هر تیمی که مشغول به فعالیت بود رفتارهای خوبی از خود بروز می داد اخراج نمی شد، مگر او از امارات اخراج نشد؟ به نظر من دلیل اخراج وی همین رفتارهای غیرحرفه ای اش بود.

جهانبخش در تمرین داماش

هستم که بخواهم در حضور بزرگان لب به سخن بگشایم. طبق روال هر سال تصمیم گرفتم دوباره به عضدی بیایم و لحنظاتی را کنار تیم سابقم حضور داشته باشم زیرا هیچ گاه از یاد نخواهم برد از این تیم به اروپا رفتم.

هافبک ملی پوش کشورمان ادامه داد: لازم می دانم از هم تیمی های سابقم تشکر کنم و برای تیم داماش آرزوی موفقیت دارم .

لژیونر گیلانی آلکمار هلند و بازیکن سابق داماش گیلان اظهار داشت:

<div style="text-align: right;">اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</div> <div style="text-align: right;">مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت</div> <div style="text-align: right;">۲۲۴۲ ر م الف ث</div> <div style="text-align: right;">تاریخ انتشار:۹۶/۴/۱۷</div> <div style="text-align: center;">***</div> <div style="text-align: right;"> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۲۷۰۰۴۰۰۱۲۷۰-۰۳۱۸۰۰۴۰۰۱۲۷۰-۱۳۹۶۶-۹۶/۰۳/۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات اسماعیل زادهمدی داکدره فرزند بابا در:</p></div>	<div style="text-align: right;">اتخاذ شد:</div> <div style="text-align: right;">۱- سمت اعضای هیات مدیره به قرار زیر می باشد:</div> <div style="text-align: right;">محمدعلی حدادی پارسا کدملی ۲۶۴۸۹۹۱۵۳۰ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و نیما فرجود کدملی ۲۵۹۳۷۵۷۴۴۴ به سمت رییس هیات مدیره و غلامحسن فرجود کدملی ۲۶۱۹۵۷۹۲۹۹ به سمت نایب رییس هیات مدیره</div> <div style="text-align: right;">۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و در غیاب هر کدام از اعضاء هیات مدیره با امضا نایب رییس هیات مدیره و یکی از اعضای هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</div> <div style="text-align: right;">با ثبت این مستند تصمیات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضا انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.</div>
---	--

وی ادامه داد: کی روش نه تنها به من بلکه به کفایشان و تاج و ترابیان نیز توهین کرد، او حتی به همکاران خود رحم هم نکرد و با همه آنان به مشکل خورد. این مربی باید بداند که ما کارفرمای او هستیم و او حق ندارد در کار فدراسیون دخالت کند، باید تنها در حیظه اختیارات فنی خود به اظهار نظر بپردازد و دست از توهین به دیگران بردارد.

کی روش به ادبیات جنگل علاقه دارد

دبیرکل فدراسیون فوتبال با انتقاد از ادبیات کارلوس کی روش تصریح کرد: سرمربی پرتغالی تیم ملی به ادبیات جنگل و استفاده از کلماتی مانند مار و عقرب علاقه ویژه ای دارد، این ادبیات به هیچ وجه جالب نیست و من تا زمانی که در فدراسیون فوتبال هستم با این ادبیات سخیف مبارزه می کنم. من تاکنون به دلیل منافع ملی سکوت کرده بودم اما از این پس در مقابل توهین های مربی پرتغالی سکوت نمی کنم زیرا اکنون تیم ملی به جام جهانی صعود کرده و خیالم از این بابت آسوده است. وی افزود: صعود تیم ملی به جام جهانی بیانگر پیروزی مردم، فدراسیون، رسانه ها و همه عوامل تیم ملی بود اما گویا کی روش این موضوع را فراموش کرده و می خواهد صعود به جام جهانی را به اسم خود مصادره کند. آیا فدراسیون نقشی نداشت؟ آیا مردم حمایت نکردند؟ آیا رسانه ها زحمات زیادی نکشیدند؟ آیا بازیکنان کاری نکردند؟ کی روش باید در این مورد پاسخگو باشد.

کی روش را به مناظره دعوت می کنم

اسدی با دعوت از سرمربی تیم ملی به مناظره خاطر نشان کرد: جالب است بدانید که من تا کنون چند بار کی روش را به مناظره در برنامه نود دعوت کرده ام اما ظاهرا او جرات ندارد با من مناظره کند. چرا کی روش از مناظره می هراسد؟ اگر او فکر می کند حرف درستی می زند بیاید و در برنامه زنده و در مقابل مردم ایران با من مناظره کند. دبیرکل فدراسیون فوتبال در پایان گفت: کی روش باید به خاطر داشته باشد که مردم کشور ما چنین ادبیاتی را از هیچ یک از مربیان، به ویژه سرمربی تیم ملی نمی پذیرند. تا وقتی که بتوانم به فدراسیون فوتبال خدمت کنم در این عرصه به فعالیت می پردازم و طی یکی دو روز آینده تصمیم نهایی خود را خواهم گرفت و آن را به اطلاع عموم می رسانم.

جهانبخش در تمرین داماش

همیشه از ته دل به داماش و گیلان عرق داشته و بهترین سال های زندگی ام را در کنار داماش و هوادارانش گذراندم. شاید اعضای این تیم تغییر کرده اند اما هوادارانش همان هواداران سال های قبل هستند.

در پایان نیز علاوه بر اهدای یک تابلو فرش به بازیکن اسبق داماش، اعلام شد که پیراهن شماره ۳۰ داماش، به افتخار جهانبخش در باشگاه داماش گیلان بایگانی خواهد شد.

<div style="text-align: right;">۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین جهت الحاق به پلاک ۲۶۰۸ به مساحت ۴۳/۲۶ مترمربع به شماره پلاک ۸۱۷۳ مجزی از ۲۴۶ باقیمانده در منجیل سنگ اصلی ۱ بخش ۱۹ گیلان.</div> <div style="text-align: right;">به آدرس واقع در منجیل – خیابان سدی – کوچه میرعماد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق قرارداد سند مالکیت صادر خواهد شد.</div> <div style="text-align: right;">۱۲ ر م الف ث</div> <div style="text-align: right;">تاریخ انتشار نوبت اول:۹۶/۰۴/۱۷</div> <div style="text-align: right;">تاریخ انتشار نوبت دوم:۹۶/۰۵/۰۱</div> <div style="text-align: right;">رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه</div>	<div style="text-align: right;">کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.</div> <div style="text-align: right;">محمدعلی حدادی پارسا کدملی ۲۶۴۸۹۹۱۵۳۰ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و نیما فرجود کدملی ۲۵۹۳۷۵۷۴۴۴ به سمت رییس هیات مدیره و غلامحسن فرجود کدملی ۲۶۱۹۵۷۹۲۹۹ به سمت نایب رییس هیات مدیره</div> <div style="text-align: right;">۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و در غیاب هر کدام از اعضاء هیات مدیره با امضا نایب رییس هیات مدیره و یکی از اعضای هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</div> <div style="text-align: right;">با ثبت این مستند تصمیات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضا انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.</div>
--	--

تاریخ انتشار: ۹۶/۴/۱۵

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت (اول)

اتحادیه شرکت‌های تعاونی دهیاری‌های استان گیلان

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت (اول) اتحادیه شرکت‌های تعاونی دهیاری‌های استان گیلان راس ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۹۶/۵/۱۶ در محل دفتر اتحادیه واقع در خیابان معلم، ۱۵ متری طالقانی، ساختمان آریا فراز، طبقه ۵ واحد ۹ برگزار می‌گردد. از کلیه شرکت‌های تعاونی عضو اتحادیه دعوت می‌گردد با ارایه معرفی‌نامه کتبی (با امضاء اکثریت اعضاء هیات مدیره شرکت تعاونی) راس ساعت و روز مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به‌هم رسانند.

توجه:

داوطلبان عضویت در هیات بازرسی اتحادیه می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی، جهت تکمیل فرم کاندیداتوری (ارایه اصل شناسنامه و کارت ملی و گواهی عدم سوء پیشینه و مدرک تحصیلی حداقل فوق دیپلم الزامی می‌باشد) به دفتر اتحادیه مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

داوطلبان عضویت در بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

۱ – ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود)

۲ – دارا بودن اطلاعات و تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن اتحادیه

۳ – عدم ممنوعیت قانونی و حجر

۴ – عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم بر ضد امنیت و جعل اسناد

۵ – عدم سابقه محکومیت ارتشاء – اختلاس – کلاهبرداری – خیانت در امانت – تدلیس – تصرف غیرقانونی در اموال دولتی – ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش کتبی هیات مدیره و هیات بازرسین اتحادیه

۲ – طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۹۵

۳ – طرح و تصویب بودجه پیشنهادی ۹۶

۴ – طرح و تصویب آیین‌نامه استخدامی و اداری و دستورالعمل تنخواه گردان

۵ – طرح و تصویب آیین‌نامه وظایف، اختبارات و حقوق مزایای مدیرعامل

۶ – تصویب دستورالعمل تبصره ۳ ماده ۳۶ قانون اصلاح موادی از قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران

۷ – انتخاب هیات بازرسین اتحادیه به علت اتمام مدت قانونی

توجه:

چنانچه جلسه نوبت اول به علت عدم حصول حد نصاب اعضاء رسمیت نیافت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت دوم در روز دوشنبه مورخ ۹۶/۵/۳۰ در همان مکان و همان ساعت برگزار می‌گردد.

هیات مدیره